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Richárd Testvér Kongói Betegekért Alapítvány 
 

Az alapítvány székhelye: 2030, Érd, Aszú u.26 

Adószám:18724680-1-13 

 

 

 

Alapítványunk dr Hardi Richárd munkáját támogatja, aki 1995 óta végzi missziós munkáját a 

Nyolc Boldogság Közösség tagjaként a Kongói Demokratikus Köztársaságban. A kezdeti 

időkben a közösség által Kabindában működtetett kórházban végezte gyógyító munkáját, majd 

2005-ben a közösség úgy döntött, hogy Richárd a 2 milliós lakosú Mbuji-Mayi-ban folytatja 

missziós tevékenységét, mert rengeteg beteg jött a városból Kabindába, vállalva a nehezen 

járható utak veszélyeit. Itt Mbuji-Mayiban a semmiből kellett elindulni, bérelt épületben 

kezdődött el a rendelés. Ekkor már francia- és belga szervezetek felfigyeltek Richárd áldozatos 

munkájára, és elkezdték őt támogatni. Ahogy híre ment a megnyílt Szent Raphael szemészeti 

centrumnak /COR/ egyre többen jöttek és a bérelt helyiség már kicsinek bizonyult ennyi beteg 

ellátásához. Lassan érlelődött meg Richárdban az ötlet, hogy szemészeti kórházat kéne építeni. 

Lassan Magyarországon is híre ment missziós tevékenységének, és onnan is érkeztek 

adományok. Így vált lehetővé hogy Richárd telket vegyen Mbuji-Mayiban 2010-ben. 2013-ban 

elkészült a szemészeti kórház terve, majd 2014-ben alapkőletételi ünnepség keretében a helyi 

püspök atya felszentelte a telket. Az első fogadó épület 2017-ben kezdte el működését. Azóta 

már a rendelő, ciszterna, aggregátorház, afrikai pihenőház is elkészült. Jelenleg a műtő blokk 

épül a Hungary Helps adomány jóvoltából és a garázs, mosoda a Lumiére pour le Monde 

hozzájárulásából. A kórház vonzáskörzete Kasai megye 8 millió lakosa egyedül erre a kórházra 

számíthat, ha szemészeti problémája akad. A betegek messzi vidékekről, sokszor több száz 

kilométerről gyalog keresik fel a Szent Raphael Szemészeti Centrumot/COR/ a gyógyulás 

reményében.  A szemészeti centrum évi 4-6 alkalommal missziókat szervez távoli vidékekre az 

Egyenlítő környékére, őserdei kis településekre, ahol szemészeti szakellátás nincs. Kongóban 

a lakosság fél százaléka vak, egy vagy két szemére a szürkehályog miatt, ami egy 10-15 peres 

műtéttel gyógyítható. A másik nagy probléma a folyami vakság, ami további fél százalékát 

érinti a lakosságnak. Ezt a betegséget az Onhocerciasis nevű parazita féreg okozza. A parazitát 

a simulium nembe tartozó fekete légy csípése terjeszti. A lakosság felvilágosításával, és 

kampányszerű gyógyszerosztással ez a betegség leküzdhető lenne. 

Ebben az áldozatos munkában segíti Richárd doktor munkáját az alapítvány, a 2019-es évben a 

következőképpen: 

 

1/ Betegek támogatása 

2/Missziók támogatása 

3/ Szent Raphael Szemészeti Centrum /COR/ támogatása 

4/ Orvosképzés támogatása 

5/A szemészeti kórház építéséhez hozzájárulás 

 

1/ Betegek támogatása 

 

A Mbuji-Mayi szürkehályog kampány során 50 beteg műtétjét támogattuk 20 USD/fővel. Ezek 

a szürkehályog kampányok nagyon népszerűek a lakosság körében. Hamar híre megy a 

kampánynak és a szomszédos településekről is özönlenek a betegek. 
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Két misszió során több beteg szemműtétjének díját vállaltuk magunkra, ezt a Hungary Helps 

adományból fedeztük. A Luputai misszióban 73, míg a Thofai misszió kapcsán 44 beteg 

műtétjét támogattuk. 

 
A Thofai misszió során gyerekeket is műtöttünk. Kép: Hajdú D. András 

 

 

  
A Thofai misszió során eldugott kis falvakba is elmentünk felmérni a lakosság igényeit. Az 

asztalon a Hungary Helps adományból vásárolt réslámpa látható. Kép: Hajdú D. András 
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A Thofai misszióban 4 gyermek szemműtétjét 100 %-ban az alapítvány átvállalta, ennek 

fedezetét szintén a Hungary Helps adományból egyenlítettük ki. 

Egy arcán összeégett gyerek korrekciós műtétjét vállaltuk magunkra /égési sérülései miatt 

szemhéját, száját nem tudta becsukni/ A gyermeket a Bukavui kórházban műtötték meg, az 

alapítvány a kórházi ott tartózkodás és a műtét díját fizette, a COR az utazás költségét vállalta 

magára.  

 

2/ Missziók támogatása 

 

A missziók nélkülözhetetlen kelléke a rossz útviszonyok miatt a  terepjáró autó. A Hungary 

Helps adományból vettünk egy Land Cruser 79 PickUp autót mely 5 személyes és rakterében 

a missziókhoz szükséges felszerelés kényelmesen elfér. 

Hordozható réslámpát és contact tonométert is vettünk, ezek a műszerek nélkülözhetetlenek a 

szemvizsgálatokhoz. 

 
A missziók nélkülözhetetlen kelléke a jó terepjáró. 
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Réslámpás vizsgálat a Thofai misszió során. Kép: Hajdú D. András 

 

 

3/ Szent Raphael Szemészeti Centrum támogatása /COR/ 

 

A Hungary Helps adományból több, nagyon fontos műszert sikerült vásárolnunk a műtő 

műszerezettségének javítására: egy Leica operációs mikroszkópot, retina tomográfot, lézeres 

operációs mikroszkópot mellyel szürkehályog vikrektómiás műtét is végezhető.  

 

 
Megérkezett a Leica mikroszkóp. 
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Leica operációs mikroszkóp, az első műtétek ezzel a korszerű géppel. 

 

Ezen kívül operációs fogyóeszközöket, elektromos generátort, és napelemeket is vettünk a 

kórház áramellátásának javítására. 

 

Nagy mennyiségű adomány gyűlt össze, főként használt szemüvegek, operációs 

fogyóeszközök, így 58 doboz 440 kg súlyú szállítmány indult útnak decemberben. Ezzel a 

szállítmánnyal indítottuk útjára a COR-nak, és az építkezéshez vásárolt fogyóeszközöket is. 

 

 

4/ Orvosképzés támogatása 

 

Alkalmunk nyílt egy újabb orvos képzésének támogatására. Richárd doktor mellett már 2 éve 

dolgozó Dr Enduka Okoto Thomas végzett szakorvos, tanulmányi ösztöndíjat nyert az 

Alexandriai /Egyiptom/ egyetemen, szakmai ismereteinek bővítésére. Az ösztöndíj magába 

foglalja az egyszeri beiratkozás díját, és a 3 éves képzési díjat. A támogatási kérelmet a kint 

tartózkodás idején felmerülő költségekre nyújtotta be a támogatott.  

 

 
Dr Enduka Okoto Thomas műtét közben 

 

5/ Szemészeti kórház építésének támogatása 

 

Mbuji-Mayiban a vezetékes vízellátás nem működik, így a vizet mosakodáshoz, főzéshez, 

iváshoz venni kell. Egy kórház vízellátását így igen nehézkes megoldani, ezért született meg a 

ciszternaépítés ötlete. Egy 200 köbméteres ciszterna építésébe kezdtek bele, melyhez több 

forrásból is kapott a COR támogatást: Béres  János és a magyarországi EPK gyülekezet, 

Alliance Internationales France, Saint Denis Egyházmegye, Franciaország, magánhagyaték az 

Egyház egyetemes küldetéséért. Sajnos a források csak a költségek 2/3-át fedezték így az 

alapítvány segítségét kérte Richárd testvér. Így a ciszterna építésének egy részére, illetve a 

ciszterna tetejére épülő paillotte /afrikai pihenőhely/, raktárépület fedés, ill. ajtók ablakok vétele 

beszerelése, és víztorony forrásainak megtérítésére a Hungary Helps adományból nyújtottunk 

fedezetet. Az elkészült ciszterna működtetéséhez víztisztító szerelvényeket, klórozó szűrőt, 

csappantyút vettünk. 
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Drónos felvétel a Szent Raphael szemészeti kórházról, itt a ciszterna már elkészült. 

A kórház tervezője Bordás-Varga Nóra. 

 

 
A ciszterna tetejére épült afrikai pihenő pavilon. Tetejét piros fehér zöldre festettük le 

emlékezvén a magyar emberek támogatására. 

 

Richárd testvér Kinshasában betonkeverőt, vibrátort, és satut vásárolt az építkezés munkáinak 

megkönnyítéséhez. Ennek fedezetét szintén a Hungary Helps adományból biztosítottuk.  

2019 szeptemberében elkezdődtek a műtő alapozási munkálatai. Novemberben már a helyi 

vörös földből, présgép segítségével készültek a téglák. A műtő épületét teljes egészében a 
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Hungary Helps adományból fedezzük. A falazás a közel 50 000 tégla elkészülése után, 

előreláthatólag 2020 január végén kezdődne el. 

 

 
A műtő épületéhez helyben gyártott téglák. 

 

 

 

További információkhoz látogasson el a procongo.hu honlapra! 

 

 

 

Dad, 2020.05.12 

 

 

Mag Lászlóné 

kuratóriumi tag 

 


